

На запрошення волонтерки Корпусу Миру США Теодори Трен, яка викладає англійську мову в гімназії, Смілу відвідали її колеги, що здійснюють волонтерську діяльність в інших містах України. Разом вони відвідали Смілянську спеціальну загальноосвітню школу-інтернат для дітей з обмеженими можливостями.

Двері школи гостинно відчинились перед іноземними гостями, й усі ми одразу опинилися у музеї українських старожитностей. Господиня музею Злата Володимирівна Чекіс та її вихованці люб'язно провели екскурсію, демонструючи американцям свої знання про своєрідні національні символи: рушники, писанки, караваї, не забули й про народні традиції, навіть надали можливість гостям самим виїняти з імпровізованої української печі каравай і взяти участь у сервіруванні столу.

Злата Володимирівна провела майстер-клас із традиційного воскового писанкарства, розпису зернівок і створення писанок методом травлення. Таке незвичне для іноземних гостей заняття, як видування яєць та їхнє оздоблення різними зернами приводило у захват абсолютно всіх: дітей, волонтерів і навіть перекладачів, якими на певний час стали вчитель англійської мови гімназії Віра Борисівна Харенко та я, учениця 11-А класу Карина Черненко. Ми допомагали краще порозумітися волонтерам та учням спеціальної школи. Не зважаючи на те, що діточки абсолютно не вивчають іноземних мов, а профільючими предметами для них є праця, трудове навчання та технології, вони прислуховувалися до англомовних гостей, намагалися спіймати емоції, коли волонтери розпитували про повсякденне життя, хобі, школу та вільний час...

Після захоплюючого уроку писанкарства, натомлені, але щасливі учасники були запрошені до багатого українського столу, який був сервірований за усіма вимогами різдвяної кухні: кутя, вареники, пампушки, трав'яний чай, узвар - стіл ряснів неймовірно смачними стравами, які приготували учні, зустрічаючи заокеанських гостей.

Що не кажи, а гарний настрій, багатий стіл і посмішки руйнують навіть мовні бар'єри! Американці ніколи не забудуть, як гостинно приймають в Україні!

## МОВНІ БАР'ЄРИ –ГЕТЬ!

Написав Administrator

Понеділок, 06 лютого 2012 16:21 -

---



*Карина Черненко, 11-А клас*